

## РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта ЛИНЧЕНКО Владислава Владимировича  
на тему: «Неолиберальные доктрины экономической науки: общая характеристика»

Научный руководитель: ГАЙДУК Владимир Иванович

Специальность: 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика

Представленная работа посвящена общей характеристике неолиберальных доктрин экономической науки. Рассматривается влияние на экономики разных стран мира, ключевые фигуры, повлиявшие на развитие неолиберализма, а также значение неолиберальных доктрин для экономики в целом. Рассмотрены будущие тенденции неолиберализма и современные переоценки неолиберализма. Также рассмотрены последствия неолиберальных доктрин – это всегда было и остается предметом для споров.

Отмечается, что экономическая наука прошла долгий эволюционный путь. Неолиберализм является относительно новым направлением, ставящим во главу общей организации хозяйствования основополагающее начало – невмешательство со стороны государства процессы регулирования взаимоотношений между хозяйствующими субъектами производственных и торговых отношений.

Данное направление было организовано (образовано) в 19 веке англичанами Д. Риккардо и А. Смитом. по их мнению государство может вмешиваться в хозяйственную деятельность субъектов лишь на минимальном уровне. Представители неолиберализма, которые относятся к новым течениям экономической мысли . критическим образом характеризуют кейнсианство. К неолибералам относят неоавстрийскую школу В. Хайека, чикагскую М. Фридмана, фрайбургскую Л. Эрхарда и В. Ойкена.

В качестве замечаний можно отметить, что автору следовало больше внимания уделить статистике и рассмотреть то, как неолиберализм повлиял на Россию и страны СНГ.

Реферат отвечает предъявляемым требованиям,  
Заслуживает оценки отлично.

Рецензент, Д.Э.Н.,  
профессор кафедры Управления и маркетинга

Подпись

/ Толмачев А.В.  
ФИО